
προσαρμοσμένα κομψά ενδύματα εργασίας φθορίζοντα πορτοκαλί γιλέκα με αντανακλαστική
ταινία υψηλής ορατότητας

Περιγραφή προϊόντος: Διαφορετικά πολύχρωμα γιλέκα εργασίας, ταιριάζει βασικά στο εργατικό φόρεμα
χωρίς μανίκι, είναι ελαφρύ και πλεκτό, το ύφασμα από πολυβαμβάκι θα σας κάνει να νιώσετε χαλαροί. Η
σειρά γιλέκων έχει κανονικό γιακά, φερμουάρ από νάιλον, αντανακλαστικά σημάδια ταινίας είναι υψηλής
ορατότητας, προσαρμοσμένο μέγεθος , προσαρμοσμένο σχέδιο για εσάς λειτουργεί καλά.

Υφασμα 100% πολυεστέρας
Χρώμα Διαθέσιμο χρώμα, ανάλογα με το χρώμα σας
Καθοδήγηση μεγέθους S-6XL

Πακέτο 1 τεμ/πολυτσάντα, 50 τεμ./χαρτοκιβώτιο
Λεπτομέρειες στυλ ανακλαστικές ταινίες στο στήθος και την πλάτη

πλαϊνό κλείσιμο με velcro
*Δωρεάν δείγματα.
*Δωρεάν κατασκευή δειγμάτων μετρητών



MOQ/MCQ 2000 τμχ/ανά στυλ
Ωρα παράδοσης 55 ημέρες μετά την επιβεβαίωση της παραγγελίας
Συσκευασία & Αποστολή
*. δια θαλάσσης ή αεροπορικής αποστολής --- μπορούμε να εγγυηθούμε την παράδοση!
*. με γρήγορη αποστολή για δείγματα DHL, FEDEX, TNT, UPS, EMS, Special Line
*. Τα δείγματα θα παραδοθούν εντός 7-10 ημερών μετά την προπληρωμή
Θα σας αποσταλεί ειδοποίηση αποστολής μέσω e-mail μετά την αποστολή της παραγγελίας
σας
Οροι εμπορίου FOB, CNF, CIF
Μέθοδος πληρωμής T/T,L/C,D/A
Ωρα παράδοσης 45-55 ημέρες μετά τη λήψη της πληρωμής σας εκ των προτέρων
Χρήση πρατήριο πετρελαίου και βενζίνης, συνεργείο, δρόμος, εργοστάσιο
Η υπηρεσία μας για τις παραγγελίες:
Πρώτα: θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα, όπως το υλικό
του υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία
τεχνικής, τα δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την πληρωμή, προτού κάνουμε παραγγελία
μεταξύ μας.
Επειτα: θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από τη λήψη της πληρωμής
σας.
Επόμενο: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του προϊόντος μέσω
email εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίος: θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των αγαθών έγκαιρα,
λόγω αιτίας σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.


